
Spr 512/2020

VĚC: Opatření předsedy soudu ke snížení rizika nákazy novým koronavirem
SARS-CoV-2 (způsobující onemocnění COVID-19)

Předseda Okresního soudu v Olomouci v souvislosti s opatřeními ke snížení rizika nákazy novým
koronavirem SARS-CoV-2 (způsobující onemocnění COVID-19) tímto:

I.

a) s účinností ode dne 16. 3. 2020 od 7,00 hod. se zakazuje vstup veřejnosti do budovy
Okresního soudu v Olomouci,

b) zákaz vstupu se nevztahuje na účastníky/strany řízení, jejich zástupce, osoby zúčastněné na
řízení (svědci, znalci atd.), koná – li se jednání ve věci, pracovníky integrovaného
záchranného systému, příslušníky ozbrojených sborů při plnění služebních úkolů, pracovníky
krizového řízení státu, pracovníky notářských a exekutorských úřadů při plnění si povinnosti
ve vztahu ke zdejšímu soudu, pracovníky Krajského soudu v Ostravě a Ministerstva
spravedlnosti při plnění pracovních povinností ve vztahu ke zdejšímu soudu; předseda
okresního soudu, popř. osoba jej zastupující, je oprávněn v každém jednotlivém případě
povolit výjimečně vstup i další osobě neuvedené shora,

c) zákaz vstupu se rovněž nevztahuje na osoby, které prokazatelně hodlají učinit podání
adresované soudu (např. žalobu, jiný návrh ve věci samé, vyjádření k procesnímu úkonu
druhé strany či k výzvě soudu, opravné prostředky atd.); těmto osobám se umožňuje
jednotlivě přístup pouze do prostor podatelny soudu; předseda okresního soudu, popř.
osoba jej zastupující, je oprávněn v každém jednotlivém odůvodněném případě zakázat i
takové osobě vstup do budovy soudu,

d) zákaz vstupu se konečně nevztahuje na osoby, které mají předem dohodnuté jednání na
informační kanceláři v neodkladné záležitosti (zejména studium spisu před bezprostředně
nařízeným jednáním, vyznačení doložky právní moci či vykonatelnosti v souvislosti se
zamýšleným dalším neodkladným postupem ve věci); těmto osobám se umožňuje jednotlivě
přístup pouze do prostor informační kanceláře soudu; předseda okresního soudu, popř.
osoba jej zastupující, je oprávněn v každém jednotlivém odůvodněném případě zakázat i
takové osobě vstup do budovy soudu.

II.

Osoby uvedené pod bodem I. c) se vzhledem k nastalé situaci žádají, aby svá podání v souladu
s procesními předpisy činily přednostně v elektronické podobě a aby písemná podání soudu
doručovaly prostřednictvím držitele poštovní licence, tedy pošty.



III.

Osoby dožadující se informací, které poskytuje informační kancelář, nechť kontaktují informační
kancelář nejlépe prostřednictvím emailu, datové schránky či telefonicky a to na kontaktech
uvedených internetových stránkách soudu na serveru www.justice.cz

IV.

Toto opatření platí do odvolání. Opatření ze dne 13. 3. 2020 Spr 492/2020 zůstává dále
v platnosti.

V Olomouci dne 16. 3. 2020

Mgr. Bronislav Beran
předseda Okresního soudu v Olomouci
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